



### “虎口”夺人

**8** 7辆警车将嫌疑车辆逼停在平度市云山镇文岭村的一处农田内。危急之际,嫌疑人被击毙,人质获救。

**6** 与一辆江淮商务车相撞后,驾车逃窜。

**7** 在潍莱高速旧店收费站强行闯卡。



民警护送两名被解救的儿童和他们的父母离开。本报记者 刘腾腾 摄

## 莱西警方详解围堵嫌疑人解救人质过程

# 公安副局长愿交换人质被拒

本报记者 刘腾腾  
通讯员 刘人斐

案件发生后,莱西警方迅速上报至青岛市公安局,市公安局立即调度刑警支队、技侦支队、特警支队、交警支队等警种和莱西、平度、即墨市公安局开展堵控行动,要求全力保障两名人质的安全。通过调取沿路监控和设卡堵截,警方发现嫌疑人在潍莱高速旧店收费站强行闯卡,立即赶到追踪并发现了嫌疑车辆。其后,警方将嫌疑车辆逼停在一处农田里,历时40分钟成功解救了两名人质。

18日,参与围堵行动的莱西市公安局副局长李桂彬介绍

了有关情况。

记者:当时嫌疑人被围堵的现场环境怎样?

李桂彬:当嫌疑车辆行驶到平度市云山镇文岭村附近时,周围是一片空旷的农田,而且远离居民区,没有村民经过,可以确保解救人质时不会产生意外。我们就加速前进,将嫌疑车辆逼停。

记者:当时是怎么跟嫌疑人喊话的?

李桂彬:我说,我们是莱西市公安局的民警,请你立即释放人质,让我和车内的人质交换。当时,嫌疑人坐在驾驶座上,一手持刀,一手抓着其中一名孩子,用刀抵住孩子,另一名

孩子则在副驾驶座上。

记者:民警是在什么情况下决定开枪的?

李桂彬:嫌疑人迟迟不肯谈判,也不肯下车,眼看着他手里的刀子就要伤害到孩子,人质随时可能有生命危险,民警便果断依法开了枪。

记者:整个谈判和营救过程持续了多久?

李桂彬:从将嫌疑人逼停,到击毙嫌疑人解救人质,一共用了40分钟。

记者:两名人质有没有受伤?

李桂彬:两个孩子身上除了有被嫌疑人抓伤的痕迹外,没有其他伤情,现在已经送到父母手上。

### 相关链接

## 临沂一逃犯拒捕袭警被击伤

本报临沂6月18日讯(记者 高祥) 18日下午,一重大逃犯在临沂市驾车拒捕,并冲撞警车,叫嚣撞死民警,现场民警鸣枪示警后,果断开枪将其击伤。

18日13时40分许,临沂市公安局兰山分局刑侦大队根据线索,前往临沂经济技术开发区朝阳街道前田庄沂河路路段,抓捕犯罪嫌疑人王某(男,24岁,经济开发区人)。王某驾车拒捕,并冲撞警车,现场民警随后鸣枪示警。

犯罪嫌疑人无视警告,叫嚣撞死民警,并急速撞向抓捕民警,严重危及民警及过往车辆、行人安全。现场民警果断开枪将其击伤,予以有效控制,并送医救治。

据了解,王某系公安机关在侦的重大抢劫、抢夺、盗窃犯罪团伙主要犯罪嫌疑人,通缉逃犯。该犯罪团伙先后流窜至江苏省及临沂市兰山区、河东区等地抢劫、盗窃作案100余起,涉案价值30余万元。该团伙成员现已有10人被抓获。



# 中心之上 再造中心

冻源大街 唯一在售 精装 现房  
5A甲级写字楼 整层 订购中

济南最中心, 办公最巅峰, 礼献全球名企!



<p><b>至尊地位</b> 冻源大街龙脉之地 城市中心最后一席</p>	<p><b>至尊形象</b> 大报鼎力文化符号 城市中央地标之作</p>	<p><b>至尊景观</b> 南瞻干佛北瞰大明湖 西眺的突东收眼底</p>	<p><b>至尊配套</b> 城市核心资源汇聚 商务金融星罗棋布</p>	<p><b>至尊产品</b> 1500㎡空间 挑高设计 豪华精装 11部电梯</p>	<p><b>至尊文脉</b> 大众报业服务大众 齐鲁文化一脉相承</p>
--	--	---	--	--	--

0531 89936196/6197

项目地址: 济南市冻源大街与历山路交汇处西南角  
营销中心: 山东新闻大厦一层大堂

投资商: 大众报业集团  
全程营销: 齐鲁不动产  
整合推广: 齐鲁先锋